

紙巾

2E 劉奇翰

紙巾家庭從小到大便住在膠房子裏，緊緊地擠在一起。房子與房子之間，不論上下、左右，也是「密密實實」的，沒有一點空隙。村子裏約有二十多戶人家，每一戶人家又有一層膠膜保護。每戶人家最終都逃不過人類魔手破壞的命運，房子一間又一間被拆開，家庭裏的每張紙巾，不論大小，通通被殺精光。有些被人浸水、抹汗淹死了；有些被人帶進廁所以後，臭死了，遺體更不知被沖到哪兒去；有些則被鼻子大哥與魔手聯手殺死——這一個方法最為殘忍，因為魔手會先把紙巾剝個清光，然後鼻子大哥便會噴出鼻涕，把紙巾黏死。紙巾家族一直無力反抗，只可以啞忍這一切。

有一天，年青紙巾對長老紙巾說：「我們為什麼不能像毛巾一樣長壽呢？為什麼要忍受人類對我們的殘害？」長老紙巾說：「因為那是人類創造我們的時候，給予我們的才能和職責。你試想一下我們的用途是什麼？」年青紙巾說：「我們可以作為商品賣出，可以抹液體、抹嘴，還可以作為信紙讓人傳送信息……嘩！原來我們可以做這麼多事！」長老紙巾回應：「對啊！你試想，當有什麼大病在人類間傳播時，我們不是他們的大恩人嗎？濕紙巾同胞可消毒，我們則可以包住細菌，方便人們快速清潔。如果沒有我們，人類不知會有多狼狽呢！」

其實，在現實生活中，我們也是紙巾。這不是說我們會像他們一樣慘死，而是說我們出生的時候，上天也賦予了我們才能和職責。也許，對於現在的一切，我們只能默默承受；但當我們知道自己的能力，並用得其所，便會像紙巾遇上傷風感冒一樣，發揮所長。